
 
  

ENSEMBLE MARIN 
 
 

CULOTTE 
 
 
 

Aiguille 3 
Taille 3 mois 
Un peu de fil élastique pour la taille 
 
Points employés : 
Jersey 
Côtes 2/2 
 

 

DOS :  
Monter 46 mailles aiguille 3 en blanc 
Tricoter 7 rangs de côtes 2/2 
Tricoter 1 rang envers en augmentant 2 mailles sur le rang. 
Continuer en jersey ainsi : 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : 4 rangs 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : 4 rangs 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille de chaque côté : 4 rangs 
Bleu : diminuer 1 maille de chaque côté : 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque coté : tricoter 2 rangs 
Bleu : tricoter 2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille de chaque côté : tricoter 4 rangs 
Bleu : diminuer 1 maille de chaque côté : tricoter 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque coté : tricoter 2 rangs 
Bleu : tricoter 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque coté : tricoter 2 rangs 
Bleu : diminuer 1 maille de chaque côté : tricoter 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque coté : tricoter 2 rangs 
Bleu : tricoter 2 rangs 
Blanc : diminuer 2 maille de chaque côté : tricoter 2 rangs, diminuer 2 mailles, 
tricoter 2 rangs. 
A 17cm rabattre les 16 mailles restantes. 



DEVANT : 
Monter 46 mailles aiguille 3 en blanc 
Tricoter 7 rangs de côtes 2/2 
Tricoter 1 rang envers en augmentant 2 mailles sur le rang. 
Continuer en jersey ainsi : 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : 4 rangs 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : 4 rangs 
Bleu : 2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille de chaque côté, tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de 
chaque côté, tricoter 2rangs 
Bleu: diminuer 1 maille de chaque côté : 2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille de chaque côté, tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de 
chaque côté, tricoter 2rangs 
Bleu: diminuer 1 maille de chaque côté : 2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille de chaque côté, tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de 
chaque côté, tricoter 2rangs 
Bleu: diminuer 1 maille de chaque côté : 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque côté, tricoter 2rangs 
Bleu: tricoter  2 rangs 
Blanc : diminuer 1 maille,  tricoter 4 rangs 
Bleu : diminuer 1 maille de chaque côté,  tricoter : 2 rangs 
Blanc : tricoter 2 rangs, diminuer 1 maille de chaque côté, tricoter 2 rangs 
Bleu tricoter : 2 rangs 
Blanc : tricoter 4 rangs 
A 17cm rabattre les 16 mailles restantes 
Faire la couture du fond de la culotte. 
 
Pour les bordures des jambes : 
Relever 66 mailles 
Tricoter 6 rangs de côtes 2/2 
Arrêter 
 
Faire la même chose de l’autre côté 
Faire les coutures des côtés de la culotte.  
 
 

 
 
 
 
 
 


